

24小时热线 96709
12345

1000元线索大奖
周周评

山东中医药大学附属眼科医院
山东施尔明眼科医院

生活日报官方微博 <http://weibo.com/shrb>

“以后没法开着车在省体摆摊了”

这里的“汽车后备箱”摊点今天开始取缔,有摊主希望到别处继续经营



一辆汽车就是一个摊位。(记者 徐佳 摄)

□本报记者 徐佳

“今天是最后一天了。”16日中午,几位在省体中心经十一路路口摆摊卖货的摊主说,从17日开始就开着车去别的地方经营了。17日开始,这个存在两年多的开汽车摆摊的摊点群将正式取缔。

汽车摊主 几天前就收到了通知 今后没法在省体中心摆摊做生意了

16日中午12点多,在省体中心经十一路东头的路口,有近十辆小汽车的车主正忙着做生意。有的车敞着后备箱盖子,有的车前挡风玻璃和车顶上都铺着布,上面放着货品。几乎每位车主卖的货物都不一样,鞋子、箱包、瓷餐具、小饰品……每辆车前面都有几位询问的顾客。

几位摊主表示,16日将是摆摊的最后一天,“再干一天,从明天开始就不在这里干了。”一位摊主表示,自己也还经营着实体店,以后到哪里卖东西还没决定。据这位摊主介绍,10月9日,他们接到相关部门的一封信,信中表示市场将在10月17日临时取缔。

执法部门 曾经考虑过规范经营 但因难以协调停车场地最终决定取缔

“一开始我们想规范经营,并没有决定要取缔。”16日下午,市中区城管执法部门一位相关负责人表示,汽车打开后备箱就卖货,这种经营行为在一定程度上存在管理困难。最初调研这个汽车摊点时曾经有过多种打算。

“当初我们想通过他们的协会来自治,并且可以让他们缴纳一定的保证金,写好承诺书,在不扰民和不影响交通的情况下进行经营。”这位负责人表示,除了这种办法,还曾考虑过协调场地,让经营者进入停车场中经营,“但停车是要

收费的,费用问题不好协商,非常困难。”

市中区城管执法部门表示,在没有更好办法的前提下,所属的街道办表示将此处集市临时取缔,城管部门也是配合街道办事处采取行动。16日下午,记者没能联系到集市所属四里村街道办事处相关负责人。

据了解,在收到取缔通知后,二十多位摆摊摊主曾以“省体辖区汽车停车位后备箱行业协会”的名义,向相关部门提交了申请书,愿意接受主管部门的规范管理。

新闻延伸 打开后备箱就做生意需要规范 在职在校人员摆摊将受限制

在规范早市、夜市、全天市场等各类摊点之前,城管执法部门进行了前期调研。执法人员发现了一个新现象:在校在职人员摆摊有蔓延的趋势,其中就有许多人开着小汽车卖货。济南市城市管理局行政执法局副局长王照

亮表示下一步在规范各类市场时,将考虑采取定时、定地方、定摊点数量的措施,限制在职在校人员摆摊。他同时坦言在职在校人员摆摊和利用汽车摆摊都是城市管理过程中遇到的新课题,需要不断探索管理经验。

◎热闻追踪

觉得被车灯“闪”了,一男子刀捅的哥 警方迅速擒凶,原来他是附近居民

生活日报10月16日讯(记者 殷宝龙)在路边打电话,感觉被出租车的车灯“闪”了,一男子竟脚踢出租车,而当司机要下车和他理论时,他竟持刀捅伤的哥逃离现场。10月13日本报A21版报道的《恶男酒后脚踹路过的出租车 的哥下车理论反被其捅伤》一文中的凶手,10月15日下午被天桥警方擒获。

10月11日晚11时许,出租车司机王先生驾车行驶至制锦市附近时,看到街边一男子正打着电话缓慢前行,便打开车大灯并鸣笛,意思是询问他是否打车。不料,王先生刚把车停在男子身边,此男子忽然对他破口大骂。王先生见这名男子脸色发红,而且身上散发出酒气,明白他喝了酒,便没有和他过多理论。没想到,正当王先生驾车准备

离开时,男子一脚踹在了王先生的车上。王先生准备下车和他理论时,此男子拿出一把蝴蝶刀,在车门刚打开但王先生还没有下车时,一刀捅在了王先生的腹部,随后迅速逃离现场。王先生迅速报警并拨打了120急救电话。随后,天桥公安分局制锦市派出所民警赶到现场,王先生也被送往医院救治。经了解,王先生伤口较深,胃部也被刺伤,需要手术,但暂无大碍。

民警迅速展开调查,通过走访附近市民和调取周围的监控录像,初步认定,居住在铜元局后街的26岁男子郎某有重大作案嫌疑。10月15日下午,民警在郎某家中将其擒获。郎某供述,当时被车灯“闪”了,而且处于醉酒状态,随后便和王先生发生争执并持刀捅伤王先生。

◎热闻突发

女子选好衣服付账时人不见了 营业员发现还少了两件皮草

生活日报10月16日讯(记者 李培乐)今天下午,一名女子到泉城路一家商场内买衣服,在付账时人却消失了。觉得不对劲的服务员赶紧查看,发现两件皮草和一条裙子没了踪影。

下午1点左右,一名很年轻,扎着马尾辫,穿着T恤的女子走进泉城路一家高档商场的三楼。在一个柜台处,她不停地试衣服,最后挑中了裤子、小衫等衣服。服务员给她开好交款的小票后,让她去附近收银台交费,她却选择去较远的收银台。五分钟后,去交费的那名女子还没回来。一名导购员心里一紧,忙说“该不是遇到小偷了吧?”果然,她们一看,挂在

显眼处的两件皮草没有了,另外皮草里的一件裙子也消失了。

据导购员介绍,当时女子试衣服时,另外有两人也过去试衣服,两名导购员就忙着给她们找衣服,其间还去过仓库取衣服,但是都没发现自己柜台的衣服被偷,“年轻女子拿着一个小包,皮草应该放不到里面,另外两人在试衣服时一起进了试衣间,导购员在门外盯着呢,应该也不是他们,估计是另外有人进来了!”发现遭遇窃贼,两名导购员赶紧报警,并通知了单位,相关人员想调取录像查看,可惜柜台附近却没有录像。

幼儿玩耍时被大门挤断拇指 交警开道送医院急救

生活日报10月16日讯(记者 殷宝龙 通讯员 路文生)16日下午3:24,槐荫交警大队指挥中心接到报警求助电话:一名菏泽的幼儿因为挤断手指需要到省立医院进行手术,现正乘坐一辆白色轿车在高速公路上,大约半小时后到达济南西出口,家长担心到济南市区后堵车,所以请求交警帮助。随后,正在经十

西路执行“全时流动警务”任务的民警戴勇接到通知赶到高速公路济南西出口接应求助车辆。

下午4:30,戴勇接到求助车辆,立即警车开道,大约10分钟后到达省立医院。经了解,受伤的幼儿小丁刚刚1岁半,在家玩耍时不慎被大门挤断了大拇指。目前,小丁正在医院接受救治。

◎热闻现场

施工挖到古墓后又回填了? 考古专家称是原址保存

生活日报10月16日讯(记者 李培乐)昨天晚上,本报接到读者热线,称在历下区人民法院的旧址处发现了古墓。记者今天上午赶往现场,但在现场并没有发现有古墓的影子,只看到了一点青砖碎块。

昨晚,一位自称是工地施工人员的男子打电话到本报,反映在历下区人民法院旧址的施工现场发现了一个古墓。该施工方人员还称,“看到的人说古墓里面还有壁画!”记者今天上午赶到位于十亩园街现场,这里正在施工,原来的大院的中心被挖开一个五六米深的大坑,其中一侧有一个斜坡,一名年轻男子正在往大坑里扔砖块。一名施工方负责人称,这个大坑是为了建消防池的。他们昨晚在施工时发现了青砖,之后通知了相关部门,今天上午考古研究所的工作人员赶到现场进行了查看。

“这里以前是坟场,我们挖到的根本就不是古墓,只是几块青砖,就找到了一些小孩的尸骨!”该负责人对有人说发现古墓回填的事情,他称是有人乱说的。



施工现场看不到古墓的影子。(记者 李培乐 摄)

记者仔细看了一下那个大坑,确实在一侧有点青砖的痕迹,但现场看不出半点古墓的影子。现场的工人对此也是支支吾吾,很多人都称不知道此事。

随后,记者联系到济南市考古研究所的李铭所长。李所长说,他接到信息后通知该所的郭主任到现场进行了查看。据郭主任介绍,他们到现场时,古墓已经垒起来回填了,施工对古墓并没有多大影响,“也就是蹭了一个边,基本没有影响,而且周边地面都是硬化的,原址保存了!”

◎案件聚焦

网上买工具,两男子一年偷了8辆车

生活日报10月16日讯(通讯员 郝鑫城 记者 殷宝龙)因手头缺钱花,两男子在网上买来作案工具,在一年内先后在济南、济宁、枣庄等地疯狂盗窃8辆轿车,销赃获利14万元。近日,济南民警赴济宁将两名嫌疑人抓获归案。

8月28日5:10左右,党家庄派出所接到吴某报案称,其停放在104国道某批发超市门口的一辆银色轿车被盗,价值9万余元。吴某告诉民警,5时左右,他妻子下楼上厕所时发现轿车没了,便将其喊醒。吴某下楼查看时,发现有一辆黑色轿车和自己的被盗车同时从楼下超市门口开走。

党家庄派出所立即与市中刑警大队联合成立专案组。专案组民警到交警部门调取了104国道必经路段在案发时段的监控,很快锁定了与被盗轿车一起行驶的那辆黑色轿车的车牌号。经网上查询,民警发现此车为套牌车。

经进一步调查,民警确定了两名嫌疑人。10月12日15时,专案组民警在济宁警方的协助下将正在市区吃饭的两名嫌疑人抓获。经审讯,两名嫌疑人孙某与冯某自2010年11月份以来,从网上购买作案工具,辗转济宁、枣庄、济南等地疯狂盗窃8辆轿车,而后以2万元到3万元左右的低价转卖,销赃获利14万元。